
1 
 

 

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

1. Založenie spoločnosti 
Spoločnosť Lunter Trade s.r.o.(ďalej len Spoločnosť), bola zapísaná do obchodného registra 6.11.2014 

(Obchodný register Okresného súdu v Banskej Bystrici, oddiel s.r.o., vložka 27411/S) 

2. Hlavné činnosti spoločnosti 
- Výroba potravín 
- Distribúcia potravín 
- Obchodná a sprostredkovateľská činnosť 

3. Počet zamestnancov 
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú 

uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
Tabuľka 1 – Počet zamestnancov  
Informácie k časti A. písm. c) prílohy č. 3 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

0 0 

počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 

4. Údaje o neobmedzenom ručení 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného 

zákonníka. 
 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 

zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1.1. 2019 do 31.12. 2019 
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B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
Valné zhromaždenie: Juraj Lunter 
 
Konatelia:   Juraj Lunter 
 
Výkonné vedenie:   Juraj Lunter – generálny riaditeľ 
    
 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
Spoločnosť mala počas celého účtovného obdobia dvoch spoločníkov ako je uvedené v nasledovnej tabuľke:  

 
Tabuľka 2 – Štruktúra spoločníkov  
Informácie k časti B. písm. b) prílohy č. 3  

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základnom imaní 
Podiel na 

hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI 
ako na ZI 

v % 

absolútne v % 

a b c d e 

Juraj Lunter 5000 100,00 100,00  

     

     

      

      

Spolu 5000 100,00 100,00  

 
Tabuľka 3 – Štruktúra spoločníkov do dňa jej zmeny  vzniknutej v priebehu účtovného obdobia  
Informácie k časti B. písm. b) prílohy č. 3 

Spoločník, akcionár do dňa zmeny  
v štruktúre spoločníkov, akcionárov 

Výška podielu na základnom 
imaní Podiel na 

hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI 
ako na ZI 

v % 
Spoločník, akcionár 

Dátum 
zmeny 

absolútne v % 

a b c d e f 

       

       

       

Spolu x      

 

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 
Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku. 
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E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH 
METÓDACH   
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne uplatňované, pokiaľ nie je 

uvedené inak 
 

1. Účtovná závierka je zostavená na základe účtovníctva, ktoré je vedené v peňažných jednotkách meny euro. 
 

2. Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na euro menu kurzom vyhláseným v kurzovom 
lístku ECB ku dňu predchádzajúcemu uskutočneniu účtovného prípadu a v účtovnej závierke ku dňu, ku ktorému 
sa účtovná závierka zostavuje. 
 

3. Účtovníctvo je vedené na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú 
všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
 

4. Uplatňuje sa princíp opatrnosti, sú vyjadrené riziká, znehodnotenia a straty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a 
sú známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky. 
 

5. Pokiaľ je účtovné ocenenie majetku nižšie, ako trhové ocenenie, majetok sa nepreceňuje. V prípade významných 
rozdielov sú tieto uvedené v poznámkach k účtovnej závierke. 

6. Uplatňuje sa princíp obstarávacích nákladov (t.j. historických cien) pri obstaraní majetku a ocenenie jednotlivých 
druhov majetku a záväzkov je nasledovné: 

a. Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok je ocenený obstarávacími cenami, pričom podľa druhu 
majetku do vedľajších nákladov vstupujú náklady spojené s jeho obstaraním (projektová dokumentácia, 
znalecké posudky, prepravné, ...). Ocenenie reprodukčnými obstarávacími nákladmi ani skutočnými 
vlastnými nákladmi výroby (aktivácia) neboli použité. 

b. Zásoby: 
Spôsob ocenenia zásob nakupovaných a vytvorených vlastnou činnosťou: 
Nakupovaný tovar a materiál: účtovná jednotka používa spôsob A účtovania zásob na všetkých 
strediskách s použitím kalkulačných účtov 111 a 131 a následne 112 a 132. 
- Nakupovaný materiál a tovar je oceňovaný:   

o Obstarávacou cenou, ktorú tvorí cena obstarania pri nákupe a náklady, ktoré súviseli s 
obstaraním. Do obstarávacích cien nakupovaných zásob materiálu a tovaru sa zahŕňa: 
prepravné, clo, skladné.  

o Vedľajšie náklady na obstaranie zásob sa rozpúšťali k poslednému dňu v mesiaci do 
nákladov (501 a 504) podľa nasledovného vzorca:  

RVN = ( PSVN + VN ) / ( PSZ + NZ ) * SZ 
 
RVN - rozpúšťané vedľajšie náklady  
PSVN  - počiatočný stav vedľajších nákladov k 1. dňu bež. mesiaca 
VN - vedľajšie náklady v bežnom mesiaci 
PSZ  - počiatočný stav zásob k 1. dňu bežného mesiaca 
NZ  - nákup zásob v bežnom mesiaci 
SZ  - spotreba zásob v bežnom mesiaci 

 
- Skladové  zásoby sa pri vyskladňovaní a ku dňu zostavenia účtovnej závierky oceňovali váženým 

aritmetickým priemerom z obstarávacích cien zásob 
- Vytváranie  zásob  vlastnou činnosťou: 

o nedokončená výroba sa neeviduje 
o polovýrobky vlastnej výroby sa neevidujú 
o výrobky na sklade sa evidujú vo vlastných nákladoch (priame náklady a podiel na 

výrobnej réžii) 
c. Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacou cenou  
d. Pohľadávky a záväzky sa oceňujú menovitými hodnotami. Opravné položky k pohľadávkam sú 

uvedené vo výkaze súvaha v poli korekcia, čím je vyjadrená možná realizovateľná cena. 
e. Postúpené pohľadávky sa oceňujú obstarávacou cenou.  
 

7. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca , v ktorom je dlhodobý 
majetok uvedený do používania. Dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 
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je 2 400 EUR a nižšia, sa účtuje priamo do spotreby.  Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 
odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Tabuľka 4 – Odpisovanie dlhodobého nehmotného majetku 
 

Druh dlhodobého nehmotného majetku 
Predpokladaná 

doba používania 
v rokoch 

Metóda 
odpisovania 

Ročná 
odpisová 

sadzba v % 

Dlhodobý nehmotný majetok 4 lineárna 25 

 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom je dlhodobý 
majetok uvedený do používania.. Dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 
1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje účtuje priamo do spotreby. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba 
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Tabuľka 5 – Odpisovanie dlhodobého hmotného majetku 

Druh dlhodobého hmotného majetku 
Predpokladaná 

doba používania 
v rokoch 

Metóda 
odpisovania 

Ročná 
odpisová 

sadzba v % 

Budovy a stavby 20 lineárna 5 

Drobné stavby 12 lineárna 8,33 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 – 12 lineárna 25 – 8,33 

Dopravné prostriedky 4 – 6 lineárna 25 – 16,67 

Drobný dlhodobý hmotný majetok Rôzna jednorázový odpis 100 

 
 

8. V súlade s vnútropodnikovou účtovnou smernicou spoločnosť vytvorila opravné položky k pohľadávkam po lehote 
splatnosti v zmysle nasledovnej tabuľky: 
 

Tabuľka 6 – Tvorba opravných položiek k pohľadávkam po splatnosti  

Dni po splatnosti 
Tvorba 

opravných 
položiek v % 

360 až 720 dní po splatnosti 20 

720 až 1080 dní po splatnosti 50 

366 a viac dní po splatnosti 100 

  

 
 

9. Majetok, obstaraný prostredníctvom finančného prenájmu sa vykazuje v dlhodobom majetku. 
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F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 

Pohyby dlhodobého nehmotného majetku v bežnom účtovnom období  
Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 
Spoločnosť nevlastní žiadny dlhodobý nehmotný majetok 
 
Pohyby dlhodobého nehmotného majetku v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období  
Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 
Spoločnosť vznikla v roku 2014 
 
Záložné právo a obmedzené právo nakladania s dlhodobým nehmotným majetkom 
Informácie k časti F. písm. c) prílohy č. 3 
Spoločnosť nemá založený žiadny majetok, nemá úvery ani pôžičky. 
 
Pohyby dlhodobého hmotného majetku v bežnom účtovnom období  
Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 
Spoločnosť nevlastní žiadny dlhodobý hmotný majetok 
 
Pohyby dlhodobého hmotného majetku v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období  
Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 
Spoločnosť vznikla v roku 2014 
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F.b)  Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku 

 

F.c)  Prehľad o dlhodobom nehmotnom a hmotnom majetku, na ktorý je zriadené záložné právo, alebo pri    
ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 

 
Účtovná jednotka nemá dlhodobý nehmotný a hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo, alebo s ktorým má 

obmedzené právo nakladať. 
 

F.d) Prehľad o dlhodobom nehmotnom a hmotnom majetku, pri ktorom vlastnícke práva nadobudol veriteľ 
zmluvou o zabezpečovacom prevode práva, alebo ktorý užíva účtovná jednotka na základe zmluvy o 
výpožičke 

 
Účtovná jednotka nemá dlhodobý nehmotný a hmotný majetok, pri ktorom vlastnícke práva nadobudol veriteľ zmluvou 

o zabezpečenom prevode práva, alebo ktorý užíva na základe zmluvy o výpožičke. 
 

F.e)  Prehľad o dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané vkladom do 
katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia účtovnej závierky a táto ho užíva 

 
Účtovná jednotka nemá dlhodobý nehnuteľný majetok, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané vkladom do 

katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia účtovnej závierky. 
 

F.f)  Charakteristika goodwillu a výpočet jeho hodnoty 

 
Účtovná jednotka nevlastní goodwill. 

 

F.g)  Prehľad o položkách účtovaných na účte 097 – Opravná položka k nadobudnutému majetku 

 
Účtovná jednotka neúčtovala na účte 097 – Opravná položka k nadobudnutému majetku. 

 

F.h)  Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období 

 
Účtovná jednotka neuskutočňovala výskumnú a vývojovú činnosť. 

 

F.i) Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy 

 
Účtovná jednotka neeviduje dlhodobý finančný majetok. 
 

F.j)    Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy. 

 
Účtovná jednotka neeviduje dlhodobý finančný majetok. 
 

F.k)   Štruktúra opravných položiek podľa zložiek dlhodobého finančného majetku 

 
Účtovná jednotka netvorila opravné položky k dlhodobému finančnému majetku. 

 
 

F.l)    Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku 
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Účtovná jednotka nemala v priebehu účtovného obdobia 01.12.2014-31.12.2014 žiadne zmeny v zložkách 

dlhodobého finančného majetku. 
 

F.m)  Prehľad o dlhodobom finančnom majetku, na ktorý je zriadené záložné právo, alebo pri ktorom má 
účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 

 
Účtovná jednotka neeviduje dlhodobý finančný majetok. 

 

F.n)   Ocenenie dlhodobého finančného majetku ku dňu zostavenia účtovnej závierky 

 

F.o)  Opravné položky k zásobám podľa položiek súvahy 

 
Účtovná jednotka netvorila v priebehu účtovného obdobia 01.12.2014-31.12.2014 opravné položky k zásobám. 

 

F.p) Prehľad o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo, alebo pri ktorých má účtovná jednotka 
obmedzené právo s nimi nakladať 

 

F.q)   Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj 

 
Zákazková výroba a zákazková výstavba sa netýka účtovnej jednotky. 

 
 

F.r)   Informácie k opravným položkám k pohľadávkam 

 

Informácie o vývoji opravnej položky  k pohľadávkam  

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 

obdobia 

Tvorba 
OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku 
z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Pohľadávky 
z obchodného styku  

     

Pohľadávky voči 
dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej 
účtovnej jednotke 

     

Ostatné pohľadávky 
v rámci kons. celku 

     

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu      

 

F.s)   Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti 

Informácie o  vekovej štruktúre pohľadávok  

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 
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a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku    

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu    

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku    

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie    

Iné pohľadávky 3000   

Krátkodobé pohľadávky spolu 3000   

F.t a u) Pohľadávky zabezpečené záložným právom, alebo inou formou zabezpečenia a pohľadávky, na ktoré 
sa zriadilo záložné právo, alebo pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať 

žiadne 

F.v) Odložená daňová pohľadávka 

 
Účtovná jednotka neúčtovala o odloženej daňovej pohľadávke. 
 

Informácie o krátkodobom finančnom majetku 

F.w) Významné zložky krátkodobého finančného majetku  

 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Pokladnica, ceniny   

Bežné účty v banke alebo 
v pobočke zahraničnej banky 

7682 4874 

Vkladové účty v banke alebo 
v pobočke zahraničnej banky 
termínované 

0 0 

Peniaze na ceste 0 0 

Spolu 7682 4874 

 

F.x) Informácie o opravných položkách ku krátkodobému finančnému majetku 

 
Účtovná jednotka neúčtovala o opravných položkách ku krátkodobému finančnému majetku. 
 

F.y) Informácie o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné právo, alebo pri ktorom 
má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 
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Účtovná jednotka neeviduje krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo, alebo pri ktorom má 
obmedzené právo s ním nakladať. 
 
 

F.za)  Ocenenie krátkodobého finančného majetku ku dňu zostavenia účtovnej závierky reálnou hodnotou 

 
Netýka sa účtovnej jednotky. 
 

F.zb)   Významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období 

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív 

 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:   

servisná podpora   

   

Náklady budúcich období krátkodobé, 
z toho: 

  

poistné   

servisná podpora   

predplatné   

ostatné   

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:   

   

   

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:   

Vrátenie prebytočných stravných lístkov   

   

 

F.zc)  Majetok prenajatý formou finančného prenájmu – u prenajímateľa: 

 
Účtovná jednotka neprenajímala majetok formou finančného prenájmu. 

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy 

G.a.1-2)   Údaje o vlastnom imaní 

Text 

Suma 

BO PO 

Základné imanie celkom 5000  

Počet akcií (a.s.)   

Nominálna hodnota I akcie (a.s.)   

Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť)   

- Juraj Lunter 5000  

   

Zisk na akciu, alebo na podiel na základnom imaní   

Hodnota upísaného vlastného imania   
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Hodnota splateného základného imania   

Hodnota vlastných akcií vlastnená účtovnou jednotkou, alebo ňou 
ovládanými osobami, v ktorých má účtovná jednotka podstatný 
vplyv 

  

 

G.a.3)   Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predchádzajúceho roka 

Informácie o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty  

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovný strata   

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do neuhradená strata minulých rokov  

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné   

Spolu  

 

G.b) Tvorba a čerpanie rezerv v bežnom roku s označením: zákonná rezerva – Z,  
ostatná rezerva (účtovná) – Ú 

Informácie o rezervách 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 
Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:      

      

      

      

      

      

Krátkodobé rezervy, z toho:      

Rezervy na mzdy za dovolenku 
vrátane sociálneho zabezpečenia 

     

Rezerva na flexi konto      

Rezerva na opravu požičaného stroja      

Rezerva na zmluvné bonusy (rabaty) 
odberateľom 
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Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 
Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:      

      

      

      

      

      

Krátkodobé rezervy, z toho:      

Rezervy na mzdy za dovolenku 
vrátane sociálneho zabezpečenia 

     

Rezervy na overenie účtovnej 
závierky 

     

Rezerva na opravu požičaného stroja      

Rezerva na zmluvné bonusy (rabaty) 
odberateľom 

     

      

      

 

G.c) a d)   Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti, štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby 
splatnosti 

Informácie o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 

  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

  

Krátkodobé záväzky spolu   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

  

Záväzky po lehote splatnosti   

 

.e) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom alebo inou formou zabezpečenia 

 
Účtovná jednotka nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. 
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G.f)  Spôsob vzniku odloženého záväzku 

 

Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
majetku a daňovou základňou, z toho: 

  

Odpočítateľné   

Zdaniteľné   

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daňovou základňou, z toho: 

  

Odpočítateľné   

Zdaniteľné   

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti   

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty   

Sadzba dane z príjmov ( v %)   

Odložená daňová pohľadávka   

Uplatnená daňová pohľadávka   

Zaúčtovaná  ako zníženie nákladov   

Zaúčtovaná do vlastného imania   

Odložený daňový záväzok   

Zmena odloženého daňového záväzku   

Zaúčtovaná ako náklad   

Zaúčtovaná do vlastného imania   

Iné   

 

G.g)  Záväzky zo sociálneho fondu  

Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov   

Tvorba sociálneho fondu zo zisku   

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu   

Čerpanie sociálneho fondu    

Konečný zostatok sociálneho fondu   

 

G. h)   Vydané dlhopisy 

 
Účtovná jednotka nevydala dlhopisy. 
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G.i)  Bankové úvery, pôžičky, návratné finančné výpomoci 

Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene 
 za bežné 

účtovné obdobie 

Suma istiny 
v eurách 
 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej mene 
za bezprostred-ne 
predchá-dzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f g 

Dlhodobé bankové úvery 

          
 

  

          
 

  

          
 

  

Krátkodobé bankové úvery 

     
 

  

          
 

  

     
 

 

 

 

Názov položky Mena 
Úrok 
p. a. 
v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej mene 
za bežné účtovné 

obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej mene za 

bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

A b c d e f 

Dlhodobé pôžičky  

      

      

      

Krátkodobé pôžičky  

      

      

      

Krátkodobé finančné výpomoci  

      

      

 
 

G.j)  Významné položky časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich období 
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Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:   

   

   

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:   

Nákup materiálu   

   

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:   

Dotácie z Eurofondov   

   

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:   

Dotácie z Eurofondov   

   

 

G.k)  Významné položky derivátov 

 
Účtovná jednotka neúčtovala o derivátoch. 

 

G.l)  Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

 
Účtovná jednotka neeviduje majetok a záväzky zabezpečené derivátmi. 

 

G.m) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu – u nájomcu 

 
Účtovná jednotka neeviduje majetok prenajatý formou finančného prenájmu – u nájomcu. 
 
 

H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch 
 

H.a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar 

Informácie o tržbách 

Oblasť odbytu 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb  (Vlastné výrobky) 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb  (Tovary) 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb  (Služby) 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúc

e účtovné 
obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

A b c d e f g 

 SR       

 ČR       

 PL       

 HU       
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 RO       

IE       

Spolu       

 

H.b)  Údaje o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 

Informácie o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 

Názov položky 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Zmena stavu vnútroorganizačných 
zásob  

Konečný 
zostatok 

Konečný 
zostatok 

Začiatočný 
stav 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

A b c d e f 

Nedokončená 
výroba a polotovary vlastnej 
výroby 

     

Výrobky      

Zvieratá      

Spolu      

Manká a škody      

Marketingové účely      

Dary      

Iné      

Zmena stavu vnútroorga-
nizačných zásob vo výkaze 
ziskov a strát 

     

 

H.c) až f)  Významné položky výnosov pri aktivácii nákladov, významné položky ostatných výnosov 
z hospodárskej činnosti, finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov, významné položky 
mimoriadnych výnosov týkajúcich sa bežného obdobia a minulých období 

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti 
a mimoriadnej činnosti 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Výnosy pri aktivácii nákladov, z toho:   

Aktivácia materiálu a tovaru   

   

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti, z toho:   

Rozpustenie dotácií do výnosov   

Prebytky na sklade – z chýb v evidencii   

Ostatné   
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Finančné výnosy, z toho:   

Kurzové zisky, z toho:   

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka 

  

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:   

Výnosové úroky   

   

   

Mimoriadne výnosy, z toho:   

    

   

 

H.g)  Informácie o čistom obrate 

Informácie o čistom obrate 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky   

Tržby z predaja služieb   

Tržby za tovar   

Výnosy zo zákazky   

Výnosy z nehnuteľnosti  na predaj   

Iné výnosy súvisiace  s bežnou činnosťou   

Čistý obrat celkom   

 

I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch 
 

Informácie o nákladoch 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho:   

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:   

Náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky   

Iné uisťovacie audítorské služby   

Súvisiace audítorské služby   

Daňové poradenstvo   

Ostatné neaudítorské služby   

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:   

Sprostredkovanie obchodu   
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Opravy   

Prepravné služby   

Poplatky reťazcom za služby   

Poradenstvo   

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti   

Osobné náklady   

Odpisy   

Dane a poplatky   

Poistenie majetku   

Finančné náklady, z toho:   

Kurzové straty, z toho:   

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka   

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:   

Služby peňažných ústavov   

Úrokové náklady   

Mimoriadne náklady, z toho:   

     

     

 

J. Informácie k údajom o daniach z príjmov 

J.a) až e)  Odložená daň 

Informácie o daniach z príjmov 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo 
výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov 

    

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo 
výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov 

    

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej 
straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj 
dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým 
sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová 
pohľadávka neúčtovala 

    

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu 
neúčtovania tej časti odloženej daňovej  pohľadávky v bežnom účtovnom 
období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach 

    

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 
odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku 
ktorým nebola účtovná odložená daňová pohľadávka 

    

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované 
priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty  
nákladov a výnosov 

    

J.f) a g)  Informácie o vzťahu medzi sumou splatnej dane z príjmov a sumou odloženej dane z príjmov a 
medzi výsledkom hospodárenia pred zdanením; a informácie o zmene sadzby dane z príjmov 
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Informácie o daniach z príjmov 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

 účtovné obdobie 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

Základ dane Daň Daň v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia  
pred zdanením, z toho: 

 x x    

teoretická daň  x 0 22    

teoretická daň  x      

Daňovo neuznané náklady       

Výnosy nepodliehajúce dani       

Vplyv nevykázanej odloženej 
daňovej pohľadávky 

      

Umorenie daňovej straty       

Zmena sadzby dane       

Iné       

Spolu  0 22    

Splatná daň z príjmov x 0     

Odložená daň z príjmov x 0     

Celková daň z príjmov  x 0     

K. Informácie k údajom na podsúvahových účtoch 

K.a)  Významné položky prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, pohľadávok a záväzkov z opcií, 
odpísaných pohľadávok, pohľadávok a záväzkov z lízingu 

Informácie o podsúvahových položkách 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Prenajatý majetok     

Majetok v nájme (operatívny prenájom)     

Majetok prijatý do úschovy     

Pohľadávky z derivátov     

Záväzky z opcií derivátov     

Odpísané pohľadávky    

Pohľadávky z leasingu     

Záväzky z leasingu     

Iné položky     
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L. Informácie k údajom o iných aktívach a iných pasívach 

L.a) a b) Opis a hodnota podmienených záväzkov vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, 
zo všeobecne záväzných právnych predpisov, zo zmlúv o podriadenom záväzku, z ručenia podľa jednotlivých 
druhov ručenia a podobne, uvedená celkovo a samostatne voči spriazneným osobám 

 
Netýka sa účtovnej jednotky. 

 

M. Informácie k údajom o príjmoch a výhodách členov 
orgánov účtovnej jednotky 

 

M. a) až c)  Príjmy a výhody členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov 

 
Účtovná jednotka nespĺňa podmienky podľa § 3 ods. 4 a 5 Opatrenia MFSR č.4455/2003-92. 

 

N. Informácie k údajom o ekonomických vzťahoch so 
spriaznenými osobami 
 
Spriaznenými osobami sú právnické osoby, ktoré sú vo vzťahu k účtovnej jednotke ovládanou osobou alebo 

ovládajúcou osobou., ktoré vykonávajú podstatný vplyv v účtovnej jednotke, alebo je v nich vykonávaný podstatný vplyv 
účtovnou jednotkou, fyzické osoby, prostredníctvom ktorých vykonáva iná osoba v účtovnej jednotke podstatný vplyv, 
zamestnanci zodpovední za riadenie a kontrolu činnosti účtovnej jednotky a ich blízke osoby a osoby zodpovedné za 
riadenie a kontrolu činnosti účtovnej jednotky, ktoré nie sú zamestnancami a ich blízke osoby, právnické osoby, v ktorých 
fyzické osoby horeuvedené vykonávajú podstatný vplyv a to aj sprostredkovane, osoby, ktoré vykonávajú v účtovnej 
jednotke a súčasne v inej účtovnej jednotke prostredníctvom členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných 
orgánov taký vplyv, že sú schopné ovplyvniť ekonomické zámery oboch účtovných jednotiek, osoby, ktoré poskytli účtovnej 
jednotke úver, a z tohto dôvodu sú schopné ovplyvniť ekonomické vzťahy s účtovnou jednotkou, osoby, s ktorými účtovná 
jednotka realizuje taký objem obchodov, že je od týchto osôb hospodársky závislá, vplyvom sa rozumie priamy aj 
sprostredkovaný vplyv. 
 

N. a) až c)  Zoznam vzájomných obchodov so spriaznenými osobami  

 
Účtovná jednotka nespĺňa podmienky podľa § 3 ods. 4 a 5 Opatrenia MFSR č.4455/2003-92 

 

O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa 
zostavenia účtovnej závierky 

 
Účtovná jednotka  nemá údaje o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do 

dňa zostavenia účtovnej závierky. 
 

P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania 
 
 

P. a) až n)  Zmeny zložiek vlastného imania 
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Informácie o zmenách vlastného imania 

Položka vlastného 
imania 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 0    5000 

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

     

Zmena základného 
imania 

     

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové 
fondy 

     

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

          

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 

          

Zákonný rezervný fond      

Nedeliteľný fond           

Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

          

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

     

Neuhradená 
strata minulých rokov 

    -125,59 

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

0     

Vyplatené dividendy      

Ostatné položky 
vlastného imania 

          

Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa 

          

 

Položka vlastného 
imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie      

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

     

Zmena základného 
imania 

     

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 
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Emisné ážio      

Ostatné kapitálové 
fondy 

     

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond      

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

     

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

     

Neuhradená 
strata minulých rokov 

     

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

     

Vyplatené dividendy      

Ostatné položky 
vlastného imania 

          

Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa 

          

Q. Prehľad peňažných tokov 
 

R. Prehľad peňažných tokov pri použití priamej metódy 
vykazovania peňažných tokov 

Informácie o prehľade peňažných tokov pri použití priamej metódy 

S. Prehľad peňažných tokov pri použití nepriamej metódy 
vykazovania peňažných tokov 

Informácie o prehľade peňažných tokov pri použití nepriamej metódy 

 
 
 
Vysvetlivky: 
 
(1) Identifikačné číslo organizácie (IČO) sa vyplňuje podľa Registra organizácií vedeného Štatistickým úradom Slovenskej 
republiky. 
 
(2) Daňové identifikačné číslo (DIČ) sa vyplňuje, ak ho má účtovná jednotka pridelené. 
 
(3) Kód SK NACE sa vypĺňa podľa vyhlášky Štatistického úradu Slovenskej republiky č. 306/2007 Z. z., ktorou sa vydáva 
Štatistická klasifikácia ekonomických činností. 
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(4) V bodoch č. 2, 4 a 6 sa prvotným ocenením majetku rozumie jeho ocenenie podľa § 25 zákona. 

 
(5) V bodoch č. 8, 23, 27, 28 a 29 sa obsahová náplň tabuliek a počet riadkov v nich uvádzajú podľa potrieb účtovnej jednotky. 
 
Použité skratky: 
 
CP  - cenný papier 
č. - číslo 
DFM – dlhodobý finančný majetok 
DHM – dlhodobý hmotný majetok 
DIČ – daňové identifikačné číslo 
DNM – dlhodobý nehmotný majetok 
DÚJ – dcérska účtovná jednotka 
IČO – identifikačné číslo organizácie 
kons. – konsolidovaný 
MÚJ – materská účtovná jednotka 
OP – opravná položka 
p. a. – per  annum 
PSČ – poštové smerovacie číslo 
ÚJ – účtovná jednotka 
VI – vlastné imanie 
ZI – základné imanie 

 


